Prova libera n. 3 bis

. Sviluppare intorno all’origine e fino all’ordine 3 la funzione

flx)=vV1+z—V1—u.

. Sviluppare intorno all’origine e fino all’ordine 4 la funzione

f(z) = (e3® — 1) sin(22).

. Sviluppare intorno all’origine e fino all’ordine 3 la funzione

f(z) =log(1l + sinx).

. Sviluppare intorno all’origine e fino all’ordine 4 la funzione

f(x) = log(cosx).

. Sviluppare intorno all’origine e fino all’ordine 4 la funzione
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. Determinare il primo termine significativo dello sviluppo, intormo all’origine, della

funzione

f(z) = sinz — z cos(z/V/3).

. Determinare il primo termine significativo dello sviluppo, intormo all’origine, della

funzione

. Calcolare il limite

. e —1+log(l —x)
lim .
z—0 r —tanzx

. Calcolare il limite

. 26(9”2) — 2cosx — 3z2
lim 1 .
r—0 X

. Calcolare il limite

lim z —2”log (1 + sin(1/z)).
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